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調査概要

1

 調査期間：令和４年9月1日（木） ～ 9月16日（金）

 調査対象：篠目中学校1年生、2年生、3年生の生徒、保護者の皆様

 調査方法：Googleフォーム

URL、もしくはQRコードよりアンケートフォームへ移動いただき、

お手持ちのスマートフォン、タブレット端末、パソコン等より回答

アンケートURL https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebGHVScf15dG-
HAurtfm7bMTNjfUK-6nxEHw4wyK-qC40jxA/viewform

QRコード
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebGHVScf15dG-HAurtfm7bMTNjfUK-6nxEHw4wyK-qC40jxA/viewform
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１．回答者について教えてください

８７３件の回答。うち生徒６２４件、保護者２４９件。



生徒様の回答
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２．学年をお答えください

６２４件の回答。うち１学年２０８件、２学年２３１件、３学年１８５件。
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３．体操服（長袖ジャージ上下）の気になる点を教えてください

動きにくそう
デザインが古い

重そう
カバンに入れた際にかさばる

毛玉が目立つ
乾きにくい

冬場の着用においても寒い
特になし

その他の回答： ださい
ドラえもん
暑い
色を変えてほしい

など

（複数回答可）
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４．体操服（半袖シャツ）の気になる点を教えてください

その他の回答： 暑い
ダサい
通気性が悪い
袖が短い

など

動きにくそう
デザインが古い
透けが気になる

乾きにくい
汚れが目立つ

シワが気になる
特になし

（複数回答可）
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５．体操服（長袖ジャージ上）はどのタイプを着たいですか
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６．体操服（長袖ジャージ上下）に求める機能を教えてください

（複数回答可）

その他の回答： 色
デザイン
着心地（締め付け感、かゆくならない）

など

動きやすさ
軽量

流行に左右されないデザイン
冬場の防風性

防シワ聖
コンパクト性（かさばらない）

高耐久性
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７．体操服（半袖シャツ）に求める機能を教えてください

（複数回答可）

その他の回答： 通気性
首元が開いている
袖を締めないでほしい

など

動きやすさ
軽量

流行に左右されないデザイン
透け防止機能

吸汗速乾性機能
防汚性

高耐久性
カラーＴシャツ導入
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８．皆様が思う篠目中学校のカラーを教えてください

（自由記入は2名以上の回答まで表示）
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１０．体操服に関するご意見・ご要望

• デザインをもっと可愛く（着やすく）してほしい。今のままだとドラえもんと呼ばれてしまう。
• 古いイメージや（どらえもんのような）デザインがダサく感じるのでデザインをどうにかしてほしいです。
• 長袖ジャージの色を上と下で変えてほしい。また、色を濃く暗めにしてほしい。

回答９４件のうち３９件が、色・デザインに関する要望でした。

その他、機能や着心地、仕様に関する具体的なご意見として以下のようなものがありました。

• 半袖の体操服が結構透けるので、透けないように改良するべきだと思う。
• 夏用の長袖がいる
• スポーツする時のようなTシャツ素材がいい
• 袖や襟がゴムっぽいのがいらないと思う
• 首の詰まっていないもの
• 着てて苦しくないもの
• 名前の欄はいらないと思います書かないのが普通ってなっていて親が勝手に書いて恥ずかしかった。

誰も書かないなら必要ない。
• ズボンの、足首らへんについてる、謎の紐を無くしてほしい
• ジャージ生地が肌に触れるととてもかゆいので、裏をかゆくない生地にしてほしい



保護者様の回答
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２．学年をお答えください

２４９件の回答。うち１学年８６件、２学年１０３件、３学年６０件。
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３．体操服（長袖ジャージ上下）の気になる点を教えてください

動きにくそう
デザインが古い

重そう
カバンに入れた際にかさばる

毛玉が目立つ
乾きにくい

冬場の着用においても寒い
特になし

その他の回答： 色がダサい
かかとの輪っかみたいなのがいらない
ほとんどズボンは履いていない
値段が高い

など

（複数回答可）
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４．体操服（半袖シャツ）の気になる点を教えてください

その他の回答： 暑そう
通気性が悪そう
首が詰まる
価格が高い

など

動きにくそう
デザインが古い
透けが気になる

乾きにくい
汚れが目立つ

シワが気になる
特になし

（複数回答可）
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５．体操服（長袖ジャージ上）はどのタイプを着せたいですか
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６．体操服（長袖ジャージ上下）に求める機能を教えてください

（複数回答可）

その他の回答： 乾きやすさ
色目、デザイン
価格

など

動きやすさ
軽量

流行に左右されないデザイン
冬場の防風性

防シワ聖
コンパクト性（かさばらない）

高耐久性
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７．体操服（半袖シャツ）に求める機能を教えてください

（複数回答可）

その他の回答： 消臭機能
価格
通気性

など

動きやすさ
軽量

流行に左右されないデザイン
透け防止機能

吸汗速乾性機能
防汚性

高耐久性
カラーＴシャツ導入
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８．皆様が思う篠目中学校のカラーを教えてください

（自由記入は2名以上の回答まで表示）
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１０．体操服に関するご意見・ご要望

• デザインが古く、今の時代に合ってないと思います。
半袖の体操服に関して、学年別でのTシャツの採用は姉弟感で使用出来なくなるので、やめてほしいです。

回答１０３件のうち２２件が、色・デザインに関する要望でした。

その他、機能や着心地、仕様に関する具体的なご意見として以下のようなものがありました。

• 長袖ジャージのズボンのチャックと足の裏にかかるひも？部分は邪魔なようで、
新しいデザインでは不要と思います。

• 女子の母です。夏はやはり透けるのがきになります。カラーもありなのではないかと思います。
• 汗、泥汚れがかなりすごいので、汚れがとれやすく乾きやすいのがいいです。
• 首まわりが暑いらしいので首まわりを広めに作ってほしいです
• 半袖体操服の袖口がつぼまっていないものが良いです。
• 今のように上の半袖体操シャツは、シャツインスタイルは変えない方がいいと思う。だらしなく見えるから。
• 夏場に体操服をハーパンにインしていると、衣服内の温度が上がることが実証されている。熱中症対策のた

めにも、インしなくても良いものにしてほしい。

• 値段が少し高めなので、成長期で買い替え等が必要になった時に、手頃な値段だと助かる。

また、１７件が価格に関する要望でした。


